

Consultas Realizadas

Licitación 438450 - ADQ. DE INSUMOS, MATERIALES Y HERRAMIENTAS MENORES PARA INFORMÁTICA - AD REF.

Consulta 1 - Cables UTP - ITEMS 4 Y 5

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2024
Favor aclarar si se deben cotizar los cables UTP en cajas de 305 metros o en rollos de 100 metros.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2024
Deben cotizarse cajas de 305 metros. Ver Adenda.		

Consulta 2 - ITEMS 8, 9 Y 10

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2024
Favor aclarar si las canaletas plásticas deben ser de 2 metros de longitud cada unidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2024
Deben ser tiras de 2 metros de longitud. . Ver Adenda		

Consulta 3 - ITEMS 8, 9 Y 10

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2024
Favor aclarar si las canaletas plásticas tienen que ser entregadas con los adhesivos o solamente se deben cotizar las canaletas estándares del mercado sin adhesivos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2024
Para el ítems 8 se solicita con adhesivo, los ítems 9 y 10 pueden ser indistintamente con o sin adhesivos. Ver Adenda.		

Consulta 4 - Items 32, 33 y 34 - Patch cords

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2024
Se solicitan patch cords cat 5E. Favor confirmar que se podrán cotizar patch cords cat 6, siendo ésta la tecnología actual, superior y compatible con cat 5E.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2024
Se podrán cotizar patch cord de categoría 6. Ver Adenda.		

Consulta 5 - Ítem 34 - Patchcord

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2024
Se solicita: cat. 5e de 3 mtrs. Gris. Consulta: Considerando que los colores azul y amarillo son los nuevos estándares del mercado actual para estos productos, favor aceptar que también puedan ser cotizados otros colores además del gris para el ítem 34. Por ejemplo: cat. 5e de 3 mtrs. Gris o Amarillo o cat. 5e de 3 mtrs. Gris o Azul.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2024
Luego del análisis correspondiente, nos mantenemos en las especificaciones detalladas en el Pliego de Bases publicado. De igual manera invitamos a remitirse a las modificaciones realizadas referente a este y a otros ítems comunicadas por la Adenda 03 para una exacta presentación de su oferta		

Consulta 6 - ID 438450

Consulta	Fecha de Consulta	10-01-2024
En el ítem N° 7 solicitan conector doble para jack RJ45 hembra..... Consulta: el espejo plano de 2 puertos contempla los dos conectores hembras?? porque los espejos vienen de fabrica sin los conectores hembras		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2024
Se aclara que lo solicitado esta descrito en las especificaciones tecnicas del PBC como Conector Jack Rj45 cat 5e hembra, que es lo solicitado. En el codigo de catalogo esta cargado como Conector doble para Jack Rj 45		

Consulta 7 - Item 40 Memoria DDR (Double Data Rate) Memoria RAM DDR2 4Gb

Consulta	Fecha de Consulta	15-01-2024
Comunicamos a la Convocante tenga que el ítem solicitado ya se encuentra descontinuado en el mercado por obsolescencia tecnológica. Por tal motivo solicitamos cotizar en vez de las DDR2, Memorias DDR3 ó Memorias DDR4.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2024
Nos mantenemos a lo solicitado en las especificaciones tecnicas del PBC dado que no hay retrocompatibilidad entre los diferentes modelos de memorias, por tanto, no se pueden intercambiar.		

Consulta 8 - Ítem 4 y 5 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2024
Solicitamos a la convocante muy amablemente aclarar si se debe cotizar los cables UTP en cajas de 305 metros o en rollos de 100 metros.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2024
Deben cotizarse cajas de 305 metros. Ver Adenda.		

Consulta 9 - Ítem 8 y 9 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2024
Solicitamos a la convocante muy amablemente aclarar si las canaletas plásticas tienen que ser entregadas con los adhesivos o solamente se deben cotizar las canaletas estándares del mercado sin adhesivos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2024
Para el ítems 8 se solicita con adhesivo, los ítems 9 y 10 pueden ser indistintamente con o sin adhesivos. Ver Adenda.		

Consulta 10 - Ítem 8 y 9 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2024
Solicitamos a la convocante muy amablemente aclarar si las canaletas plásticas deben ser de 2 metros de longitud cada unidad. Para los ítem 8 y 9.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2024
Deben ser tiras de 2 metros de longitud. Ver Adenda.		